
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri Satu Atap Cikawao
Kelas/Semester : VIII/1
Tema : Teks Puisi
Sub Tema : Menelaah Unsur-Unsur Pembangun Teks Puisi
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti pembelajaran teks puisi dengan metode Discovery Learning, peserta didik mampu 
menelaah unsur-unsur pembangun puisi dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal ( 2 menit )

 Guru mengucapkan salam, menyapa siswa, dan melaksanakan presensi.

 Guru mempersilakan salah satu siswa untuk memimpin doa.

 Guru menanyakan materi yang sudah dipelajari pada pertemuan sebelumnya, yaitu jenis-jenis 
puisi.

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.
2. Kegiatan Inti ( 6 menit )

 Peserta didik dibagi menjadi 5 kelompok. Masing-masing kelompok terdiri dari 4 siswa.

 Peserta didik mendengarkan puisi yang dibacakan oleh salah satu temannya.

 Peserta didik melakukan tanya jawab tentang unsur-unsur pembangun puisi.

 Tiap kelompok mendapatkan LKPD.

 Tiap kelompok berdiskusi untuk mengisi LKPD.

 Perwakilan kelompok membacakan hasil diskusinya, kelompok yang lain memberikan 
tanggapan.

3. Kegiatan Akhir ( 2 menit )

 Peserta didik dipandu oleh guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilakukan.

 Peserta didik mendengarkan penjelasan guru terkait rencana pembelajaran selanjutnya.

 Pembelajaran ditutup dengan doa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Teknik Penilaian

a. Penilaian Sikap : Observasi/pengamatan
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
c. Penilaian Keterampilan : Lembar Kerja

2. Bentuk Penilaian
a. Observasi : Lembar pengamatan aktivitas peserta didik
b. Tes Tulis : Uraian
c. Lembar Kerja : Penilaian lembar kerja


